
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Поздравително послание на Светейшия Патриарх
Кирил до Блаженейшия Патриарх Йерусалимски
Теофил във връзка с двадесетата годишнина
от неговата интронизация 

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 22.11.2025. Светейшият Патриарх на Москва и цяла Русия
Кирил честити на Блаженейшия Патриарх Йерусалимски Теофил III двадесетата годишнина от
неговата интронизация. 

До Негово Блаженство Блаженейшия Теофил III, Патриарх на Светия Град Йерусалим и
цяла Палестина

https://www.patriarchia.ru/article/118184


 Ваше Блаженство, обични в Господа събрате и съслужителю пред Божия престол!

 Приемете сърдечните ми поздравления по случай двадесетата годишнина на Вашата
патриаршеска интронизация. 

 Познавайки Ви като всеотдаен труженик в Лозето Христово, членовете на Св. Синод на
Йерусалимската църква по волята на Светия Дух Ви избраха на апостолския престол на св.
Иаков, брата Господен, и възложиха върху раменете ви твърде мъчния кръст на
Патриаршеството. 

 В лицето на Ваше Блаженство Светата Майка на Църквите придоби мъдър Предстоятел,
ревностен бранител на най-големите християнски светини, твърд поборник на мира между
народите в Светата Земя и извън нейните предели. Вашата неизменна вярност към каноничния
църковен ред и мъжествените Ви усилия за запазване на единството на Църквата Ви спечелиха
висок авторитет в целия православен свят и дълбокото уважение на мнозина архипастири,
клирици и миряни. 

 Изминавайки с чест попрището на първосветителското служение и показвайки образец за
верните в слово, поведение, любов, дух, вяра и чистота (1 Тим. 4:12), Вие с примера на
собствения си живот и с евангелската си проповед учите пасомите да пазят неповредено
скъпоценното съкровище на православието и с усърдие да се подвизават за вярата, веднъж
завинаги предадена на светиите (Иуд. 1:3). 

 На този духовно значим за Вас ден молитвено желая на Ваше Блаженство душевен мир, телесно
здраве и щедра помощ от Господа, та, като се укрепявате с всякаква сила чрез Неговата славна
мощ за всяко търпение и великодушие с радост (Кол. 1:11), Вие да продължавате да вършите
повереното Ви високо патриаршеско служение за благото на Светата Църква и Божия народ.  

 С братска в Христа Иисуса любов, 

+КИРИЛ,
 ПАТРИАРХ НА МОСКВА И ЦЯЛА РУСИЯ

  



Източник: https://mospat.ru/bg/news/93783/
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